

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház. Tel.: 113 (7 mellékállomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemlét. Tel.: 113 (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Lelkes ünnepek Debrecen felszabadításának negyedik évfordulóján

HÓSEV SZOVJET KONZUL:

Debrecenen keresztül vitt az út a szovjet és a magyar nép barátságához!

Debrecen városa tegnap ünneplte negyedik évfordulóját annak, hogy a dicsőséges Vörös Hadsereg katonái felszabadították. Az évfordulón Debrecen népe ünneplte.

Városi díszközgyűlés

Reggel zeneszó volt, déljött a városháza közgyűlési termében ünnepi díszközgyűlésre ült össze a város törvényhatósági bizottsága. A díszközgyűlésen meghívott vendégként megjelent Hósev Mihály a Szovjetunió konzulja. Barulin szovjet követi tanácsos és a debreceni hatóságok, hivatalok, testületek vezetői.

A Városi Delegált Forrai István vezényletével a magyar és a szovjet Himnuszot énekelte, majd Demokos János főispán emlékeztet szövegre.

Megemlékezett arról, hogy kilenc évszázadon át folyt a magyar nép szabadságharcja a német elnyomás ellen. 1944-ben a Vörös Hadsereg katonáinak megjelenése jelentette a füstölgő romokon az életet a magyar dolgozó nép számára, az új szabad társadalmi felépítésének a lehetőségét.

Négy évvel ezelőtt ennek a városnak a legjobbjai keserűséget és érzeteket — mondotta Demokos főispán — keserűséget: a nagy felszabadító harcban nem vettük ki részüket, legalább is nem olyan erővel, mint kellett volna. A magyar demokrácia négyéves fejlődése nyomán eltűnt szegénységünk. A földreform, a bányák bankok, üzemek, iskolák államosítása, a stabilizáció, az újjáépítés eredményei, a tervgazdálkodás és a reakcióelleni harcok bizonyítják, hogy a Vörös Hadsereg által adott lehetőségek birtokában jól dolgoztunk, jól harcoltunk. Ha eredményekben gazdag mindig esztendőnk-ről beszélünk, mindig eszünkbe kell, hogy jusson a szovjet katonai Sztalingrádtól Debrecen keresztül Berlingig egyformán ontotta vére: minden elnyomott nép szabadságáért.

A történelem átal feladott kérdésre: hová tartozunk? Mi világszinten megadjuk a választ — mondotta a főispán. — A Szovjet-unióval a népi demokráciák országaival tartunk az imperialisták ellen. Országunkon belül pedig építjük új rendünket.

Munkával, harccal, eredményekkel ünnepljük városunk felszabadításának negyedik évfordulóját. Hisszük, hogy így állítunk örök emléket a Szovjetunió munkásának és parasztjának, aki eljött Debrecen falai alá meghalni a magyar szabadságért. Dicsőség a Vörös Hadsereg hős harcosainak, akik megszabadították városunkat és hazánkat az elnyomóktól és értelmet adtak a magyar nép munkájának. Hála a Szovjetunió népeinek és hála a Vörös Hadsereg első katonáinak, a Szovjetunió nagy vezérének, Sztálin generalisszimuszának! — fejezte be beszédét Demokos főispán.

A díszközgyűlés közönsége felállva, hosszantartó lelkes tapsal ünneplte a Szovjetuniót, a Vörös

llyes keretek között emlékezett meg a napról, kegyelettel adózott az elcsott szovjet hősök emlékének.

Hadsereget és Sztálin generalisszimuszát.

Ezután Horváth András, a MDP városi titkára beszélt. Hangzott, hogy egyesek el akarják feleltetni, hogy kinek köszönhetjük szabadságunkat. Nemcsak a németek, Horthyék, a nyilasok, hanem hű szövetségeseik: a bankárok, gyárosok, kulákok elnyomása alól is felszabadított bennünket a Szovjetunió Vörös Hadserege. Ujra és újra fel kell ezt idézni, tudatosítanunk kell. A Szovjetunió segítségével a magyar népi demokrácia kihívása a talajt a nagybirtokosok alól s aztán következett a bank, a gyár, az iskola. A népi demokrácia minden eredményének kiváltásához segítségét a Szovjetunió nyújtott.

A Független Kisgazda Párt nevében Földes Vilmos szól. Az első szó a hála és a köszönet szava kell, hogy legyen — mondotta — a Szovjetunió és annak nagy és bölcs vezére, Sztálin generalisszimusz iránt. (Nagy taps, éljenzés.) Négy évvel ezelőtt romok között jött el a felszabadulás, romok voltak az utcákon, a gyárakban, városok és falun és romok voltak a lelkekben. Az életet hozta a felszabadulás, az új úton való elindulás, hozta a demokráciát, mely négy év alatt óriási eredményeket ért el. Mind ez csak a Szovjetunió hathatós támogatásával vált valóra. A demokráciát építők tábora sok akadálytal, gáncsral találta magát szemben, a demokratikus erőnek meg kellett küzdeniök a szabadság ellenségeivel. Építeni kellett az országban mindenütt, építeni kellett a lelkekben is, békét teremteni. Ma, amikor ismét háborús hírek keringenek, emlékeztetünk a négy év előtti romokra pusztulásra, nem fogjuk engedni, hogy a romlás és pusztulás ördöge még egyszer elszabaduljon. A békét szolgáljuk, Méltók akarunk lenni a Szovjetunió négy évvel ezelőtti és azóta annyiszor tanúsított bizalmára és segítségére.

Szegedi Miklós a Nemzeti Párt pártjában beszélt. Rámutatott: arra, hogy évről-évre nagyobb jelentőségre lesz a felszabadulás évfordulójának. Egyre több eredményt mutat fel a felszabadulással megindult demokratikus fejlődés. A felszabadulás évfordulójának megünneplése évről-évre nemcsak emlékezés, de erőmértés új harcra, új fejlődésre.

Hosszantartó taps köszöntötte a szólamra emlékező Hósev Mihály szovjet konzult.

Hósev konzul köszönetét fejezte ki Debrecen népének a Vörös Hadsereg általi felszabadulás évfordulóján rendezett ünnepekért. Hangsúlyozta, hogy Debrecen Magyarország történetében kiemelkedő szerepet játszott mindenkor. Így volt ez az 1848-49-es szabadságharcban is így a felszaba-

dulás után, amikor innen indult el az új politikai és gazdasági fejlődés. A felszabadulást hozó 1944 őszéa még dörögtek az ágyuk a fasiszakkal vívott harcban, amikor Debrecenben már megkezdődött az új Magyarország élete: összeült az ideiglenes nemzetgyűlés és megalakult az ideiglenes kormány. Itt rakták le a szovjet-magyar barátság alapjait, Debrecen keresztül vitt az út a szovjet és a magyar nép barátságához.

A hős emlékművek, Kossuth- és Petőfi-szobor megkoszorúzása

Ezután a debreceni szovjet hős emlékművek, Kossuth és Petőfi szobrának ünnepélyes megkoszorúzására került sor. Mind a szobor előtt a vasutas fúvószenekar a szovjet és a magyar Himnuszot, valamint a Szózatot és az Internacionálét játszotta. Közben koszorúzták meg az emlékműveket és szobrokat a pártok, intézmények, üzemek. Az Alföldi előtti emlékművet megkoszorúzták Hósev konzul és Barulin követi tanácsos. A rendőrség és honvédség koszorúzták Gömöri Viktor vezérőrnagy és Krizsi Kálmán főkapitány, a Független Kisgazda Párt koszorúzták Földes Vilmos, a Magyar Dol-

Küldöttség Hósev konzulnál

Az emlékművek megkoszorúzása után a város és vármegye vezetői a pártok, szakszervezetek és tömegszervezetek képviselői, valamint az élmunkások küldöttsége felkereste hivatalában Hósev Mihályt, a Szovjetunió debreceni konzultját.

Szabó István országgyűlési képviselő kérte a konzult, tolmácsolja a szovjet nép külképviselete útján

A Biztonsági Tanács elrendelte a palesztinai harcok beszüntetését

A kisállamok az atombizottság munkájának folytatása mellett foglaltak állást

Páris. A biztonsági tanács keddi ülésén Egyiptom képviselője a palesztinai helyzet súlyosságáról beszélt. Izrael megbízottja kijelentette, hogy Egyiptom július 19. óta gókszor megsértette a fegyverszünetet. Az UNO ellenőrei képtelenek a fegyverszünet tiszteletben tartását biztosítani. Izrael hajlandó azonnal tárgyalni Egyiptommal. A békét csak úgy állíthatják helyre, ha Egyiptom tiszteletben tartja a Négv utvonalt szabadságát. Ezután Bunche egyiptomi megbízott azzal vádolta Izraelt, hogy nem segíti elő az UNO ellenőrzési jogának szabad gyakorlását. Malik szovjet kiküldött arra kérte a biztonsági tanácsot, hogy minden áron gondoskodjék az ellenségeskedés megszüntetéséről.

A biztonsági tanács elrendelte a harcok azonnali beszüntetését Palesztinában. Mind a zsidóknak, mind az araboknak vissza kell vonulniok a Négv területén, azokba az állásokba, amelyeket a mostani harcok kezdetelekor foglaltak el.

AZ ATOMELLENORZÉS

A moszkvai Tass-iroda párizi külföldi irodája megállapítja, hogy a politikai bizottságban az angol-

amériikai tömb továbbra is arra törekedik, hogy a tőle függő államokat a szovjet javaslat elutasítására és a kanadai javaslat elfogadására bírja rá. Ez utóbbi javaslat mint ismeretes, az amerikai reakciós köröknek azt a célt szolgálja, hogy azáltal korlátlan lehetőséget kapjanak az atomfegyverek gyártására és be akarják szüntetni az atombizottság munkáját. A kanadai javaslatot még az angol-amerikai többség sem támogatja egyöntetűen a kisállamok képviselőinek felsorolásából pedig kiderült, hogy őket komoly aggodalom tölti el az Egyesült Államok álláspontja miatt. A kisállamok megbízottjai az atombizottság munkájának folytatása mellett foglaltak állást.

A Szovjetunió debreceni konzulja a szovjet-magyar barátság életével fejezte be nagy tevékenységgel foglalt beszédét.

A városi díszközgyűlés az Internacionálé elneklésével ért véget.

A Biztonsági Tanács elrendelte a palesztinai harcok beszüntetését

den XII. Pius pápával folytat megbeszélést.

KISERULHETLEN A TARGYA, LÁS WASHINGTON ES MOSZKVA KÖZÖTT

A francia sajtó az United Press által nyilvánosságra hozott úgynevezett Marshall-féle stratégiai terveket az Egyesült Államok és a nyugateurópai országok együttműködéséről, bizalmatlanul fogadta. A France Taireur szerint bíófról és zsarolágról van szó. Az amerikai választások rövidesen véget vének a választási bíófrók és akkor kiléphetetlen lesz a tárgyalás, amelyet Moszkva kíván és amelyet az amerikai közvélemény józan része szintén helyesnek lát.

A GÖRÖG SZABADSÁGHARCOSOK SIKEREI

A szabad görög rádió jelenté, hogy a szabadságharcos csapatok megtörve az ellenség makacs és elkecseregett ellenállását, benyomultak Kállarlia tengerparti városba és elpusztították a monarchofasizták katonai berendezke-

MI VAN MARSHALL RÓMAI LÁTOGATÁSÁ HATÁRÉBEN

Róma. (Telepress) Megbízható amerikai forrás szerint Marshall olaszországi látogatásának két célja van. Egyrésze bátorítani Sforza külügyminisztert, hogy továbbra is igyekezzék Olaszországot hozzákapcsolni a nyugati katonai tömbhöz, másrészt személyes tapasztalatok alapján meggyőződni a farsz tervvel szemben az olasz ellenállás erejéről. Marshall ked-

Gyermek felvételek

Horváth Istvánól
Simonffy-utca 1-b

Ezután Hósev konzul és a küldöttség tagjai hosszasan elbeszélgettek. A konzul szíves szavakat váltott az élmunkásokkal és igéretet tett arra, hogy az üzemek dolgozóit felé megerősíti kapcsolatait. Debrecen népében napról-napra erősödni látja — mondotta Hósev konzul — a szovjet nép iránti barátságot. Az évforduló újabb bizonyosága ennek, újabb állomása a szovjet-magyar barátságának.

Ünnepély a színházban

A Csokonai Színház ünnepi díszbe öltözött színpadán folyt le este a felszabadulási ünnepély. A nézőteret zsúfolásig megtöltö közönség élén ott láttuk Hósev Mihály szovjet konzult, a pártok, hatóságok, szakszervezetek képviselőit.

A magyar és szovjet himnusz elhangzása után dr. Sántha Kálmán professzor, az MSZMT elnöke nyitotta meg az ünnepélyt, majd dr. Asztalos Sándor olvasta fel megkapott szép költeményét a felszabadulásról.

Ezután Ménes János, Debrecen polgármestere ünnepi beszédében rámutatott arra, hogy a mi felszabadításunk nemcsak formális, hanem alapvető felszabadulás volt. Szabadságunk mellé barátságot is adott a Szovjetunió és ez a barátság az eddig elnyomás alatt élő magyar népek szölt. Különböző jelentősége van a felszabadulás évfordulójának most, amikor az imperialisták háborús uszításai ilyen nagy mérvet öltöttek. A mi helyünk a békéért, a fejlődésért küzdő Szovjetunió oldalán van. Hálas szívvel gondolunk e napon azokra a szovjet hősökre, akik életüket adták felszabadulásunkért.

A nagy tapsal fogadott beszéd után G. Szabó József operatőrnek Muszorgszkij dalokat énekelte Galanffy Lajos finoman alafestő zongorakísérete mellett. Juhász Géza, a Nemzeti Bizottság elnökének zárószavai után a Csokonai Színház prózaí, együttese Svarkint „Idegen gyermek” c. darabját adta elő nagy sikerrel.

Szabotázs kapcsán megindult vizsgálat leplezte le a szabolcsi főispáni titkár népellenes multját

A debreceni rendőrség államvédelmi osztálya őrizetbe vette Rojkovics Pál nyiregyházi lakost. Szabolcs vármegye főispáni titkárát, Rojkovicsot 1948. júniusában nevezték ki főispáni titkárrá, azonban csakhamar gyanússá vált a rendelték szabotálásával. A megindult vizsgálat során a rendőrség leplezte Rojkovics népellenes multját. Megállapítást nyert hogy 1942. és 1943-ban, mint hadapród őrmester Nyirbátorban valóságos pogromot rendezett. A templomban megmarta a zsidókat, idős embereket kitépte a szakállát, más alkalom-

mal lakása nyitott ablaka alatt elhaladókat szennyvízzel leöntötte és más népellenes bűncselekményeket követett el. A felszabadulás után belopózott egyik demokratikus pártba s sikerült megnyernie a bizalmat annyira, hogy ez évben főispáni titkárrá nevezték ki. Csakhamar magára vonta a figyelmet azzal, hogy beosztásában elzabotálta a különböző rendeletek végrehajtását és ez által a reakció javára működött. Ez okozta a vesztét, a megindult vizsgálat lerántotta a leplet multjáról. Rojkovicsot a vizsgálat befejezése után átadják a népügyeseknek.

Nem tisztázódott a hajdúnánási rejtélyes haláleset

Hajdúnánáson halva találták Jakó Sándor nyomorék földműves lakásán, az ágyában nadrágszíjával felakasztva feküdt az ágy közelében lévő szegre volt felakasztva. Sok gyanú adat merült fel és az orvos nem tudta megállapítani hogy öngyilkosság, vagy akasztás, büntény történt-e, más fojtotta-e meg Jakó Sándort és csak ezután rendezték meg az öngyilkosság látszatát. Dr. Illyés Gábor vizsgálóbíró szállt ki a helyszínre a törvényszéki orvosokkal együtt, akik a bonco-

last eljtek meg. A boncolás nem tisztázta a rejtélyes halálesetet, az orvosi vélemény szerint, éppen úgy történhetett öngyilkosság, mint gyilkosság. Még rejtélyesebb teszi az esetet az, hogy Jakó, am kor es'e hazatért, nem az ajtón ment be, hanem kitörte az ablakot és azon mászott be, holott nem volt ittas, Vad. házastára, akire a gyanú irányult, a halál idejében nem tartózkodott Hajdúnánáson. A büntügyi hatóságok tovább nyomoznak.

Bűnügy lett a hőforrás víz házhozszállításából

A debreceni törvényszék kedden tárgyalta ifj. Gurbai József debreceni, Szent Anna u. 45. szám alatti lakos bűnügyét, akit csalással vádoltak. Gurbai vállalatot nyitott a hőforrás viznek házhozszállítására amelyhez betársult Nőtli László debreceni lakos és 15 ezer forintot fektetett az üzletbe, mint esendőtárs, napi 50 forint részesedés ellenében. A pénzen teherautót vettek a víz szállítására. majd Gurbai bélyeg és éremgyűteményét is felajánlotta fedezetképpen. A teherautót kéőbb e'adta és ebből támadt a bűnügy. A törvényszék több tanút hallgatót ki, majd dr. Ladányi Sándor ügyvéd védekezésében Gurbait fejelentette a vád alól. A felmentő ítélet jogerős.

Megóvták a heti Toto-eredményt

A Toto 53-ik fordulójában nem volt telitalálat. Most Cziffer Imre budapesti, Szív-utcai lakos óvást jelentett be, azt állítja, hogy az ő szelvénye 12 találatos, tehát kéri a telitalálat után járó összeget. A Toto vezetősége nyilatkozott és az ügy kivizsgálásáé helyezi kiállításra, a 11 találatosok, de a többi nyereményt is csak az óvást hárító után fizetik ki különben is.

Hulladékpiros gyűjtési hét

A papiroshányi leküzdésére az illetékes hatóságok valamennyi iskolában október 25-től október hó 31-ig hulladékpiros gyűjtési hetet rendeznek.

A gyűjtést az iskolák verseny formájában bonyolítják le. A legjobb eredményt elérők jutalomban részesülnek. Az akciónak fontos nemzetgazdasági jelentősége van és éppen ezért a szülők is kapcsolódjanak bele és támogassák iskolásgyermekeiket a gyűjtésben.

Elégett a kályhában 16 ezer forint

Rózsa József budapesti taxifofőr a közelmúltban eladta autóját 16.000 forintért. A pénz százszáz bankjegyekben a fürdőszobai kályhacsövében helyezte el. Felismerése elfelejtkezett erről és a kályhába befűtött. A 16.000 forint hamuvá égett.

Most a Nemzeti Bank az érdeklődésre kijelentette, hogy ha a károsult bemutatja az elégett százasok hamuját és a Jegyintézet műszerei segítségével megállapítja, hogy a hamu tényleg elégett százasok maradványa és megállapítható az is, hogy hány bankjegy égett el, — akkor a bankjegyek árát, értékét megtéríti, amenny az már több esetben meg is tette. Székhámosokat is le tudnak leplezni a műszerek segítségével, akik elégett papirdarabot tüntettek fel elégett bankjegyeknek.

Autó gumiait
lufófelülezzesse, javíttassa a
Tóth gumüzemben, Miklós u. 7.

A kirakatverseny eredménye

A Szakszervezetek XVII. kongresszusa alkalmával kiskereskedők, a kereskedelmi vállalatok és szövetkezők kirakatversenyét rendeztek. hogy a Kongresszus tartamára ezzel is díszesebbé tegyék az utcák dekorációját. Kedden délelőtt a Szakmaközi Titkárság, a KISOSZ és a Kereskedelmi Alkalmazottak Szabad Szakszervezete képviselőiből álló bíráló bizottság végigjárta a versenyben résztvevő kirakatokat s legjobbaknak az alábbi hetet találta: 1.) TAM, 2.) Haas Fülöp rt., 3.) CIKTA, 4.) Vágó Sándor, 5.) Izsák Jenő rt., 6.) Gulyás Sándor 7.) Szabolcsi Sándor.

Véres bál Hajdúsámsonban tömegverekedéssel és nyolc őrizetbevételrel

Hajdúsámsonban vasárnap este bál rendeztek és azon ifj. Tóth Béla, Molnár Sándor, Szabó István és még öt társuk ittas állapotban verekedést kezdtek. Megtámadták a bálzókat, többet közülük véresre vertek, amíg aztán a rendőrség be nem avatkozott és kiemelte a botrányokozókat. Tóth Béla és 7 társát őrizetbe vették és bekísérték Debrecenbe, ahol verekedés és botrányokozás miatt indult meg ellenük az eljárás.

Eltűnt két diák

A debreceni rendőrségre bejelentették, hogy Pauper Viktor 15 éves gimnazista, Rákóczi u. 22. lakos és Szabó Zsigmond 16 éves kereskedelmi iskolai tanuló, Külsővárosi rt. 36. lakosok öt napja eltűntek. A két fiu azzal távozott el hazulról, hogy iskolába mennek, és nyomuk vesztett. Szüleik bejelentésére a rendőrség megindította a nyomozást.

A HULLADÉKPIROSI GYŰJTÉS
FONTOS NEMZETGAZDASÁGI ÉRDEK

H I R E K

TIED AZ ORSZAG,
MAGADNAK ÉPITED!

Száz évvel ezelőtt

1848. október 20-án

vonult be Debrecenbe zászlóaljához Petőfi Sándor honvédszázados. Az ezredparancsnok így fogadta Petőfit „Kapitány Ur! Nagy szükségünk van Önre. Ön szemeltem ki a legénység oktatására. Lobogtassa előttük hazaszeretetének lángját és tanítsa őket: mint kell a hazát szívesen és karddal védeni! Ime, átadok önnek egy könyvet, melyben utmutatást talál a különböző vezényszavakra. Ismerve a költő lelke csapongó hajlamát, bajtársi szeretettel kérem, hogy a közfegyelem érdekében a parancsnokság tudta és beleegyezése nélkül ne rendelkezzen a legénység felett kapitányi jogkörön kívül. Isten hozta közünkbe!” (Ezt a megjegyzést nyilván azért tette a parancsnok, mert Petőfi a parandri táborban a legénység előtt felolvasta a pesti radikális hírlapok cikkeit.)

—oOo—

— Várható időjárás: Mérsékelt délkeleti, déli, később élnék nyugati szél, változó felhőzet. helyenként köd, többhelyen eső, a hőmérséklet nyugat felől csökken.

— Ugyeletes gyógyszerárak: „Muraközy” Vöröshadsereg útja 68. „Arany János” Csapó u. 66.

RÁDIOMŰSOR Szerda, Bpest 1. 6.30: Farsang, 7.20: Zené, 8: Jó könyv, 8.30: Értékesítő, 8.15: Hang emerek, 9: Jórma és hármonta, Előadás zenekarral, 9.35: Filmzene, Du. 12.15: Astarté muszika, 1: Mi maradt meg a közepkor, Buda világ emlékeiből? 1.15: Cigányzene, 2.15: Zenekari művek, 4: Énekszámok 4.30: Szabad népek hazája 5.10: Hadifogolyhíradó, 5.15: Vöröskereszt, 5.20: Szovjet napok, szovjet emberek, 5.30: A Szaktanács műsora, 6: Töredékvág. Radióhíradó, 7.20: A futu hangja, 7.45: A Bartók verseny győztesének első hangversenye, 9.45: Lőszéri kérdések, 10.35: Vöröskereszt 10.40: Toto, 10.45: Sporthíradó, 11: Magyar nóták, 1.20: Kamarazene. — Bpest 1: Du. 5: Táncezen, 6: Ez Bó Hangseregvé, 6.40: Hangs híradó, 7: A rádió népiiskolája, 7.30: Ének, számok zenekari kísérettel, 8.30: A rádió szabadszolgálat, 9.15: Szív küzdi szívek szívesen, 10: Régi mesék és műsikája.

— A debreceni törvényszék úzsoraegyesbírósága kedden tárgyalta Földesi Károly bárándi földműves és Koleszár Károly bárándi malmolmóló bűnügyét. Földesi 270 kiló búzát vitt be a malmába és Koleszár örösi igazolvány nélkül megörölte és kiadta a lisztet. Emiatt kerültek a bíróság elé. Dr. Csányó Pál egyesbíró a közélet érdekeit veszélyeztető büntetés miatt Földesit 1, Koleszárt 2 havi fogsázbüntetésre ítélték. Az államügyész súlyosbításért fellebbezett, a védők enyhítést kértek. A bíróság szabadlábra helyezte Földesit és Koleszárt a Tábla ítéletéig.

NE DOB D E L A HASZNALHATAT-
LAN PAPIROST, UJSÁGOT, HA NEM
GYŰJSE ÉS AD D A T A HULLADÉK
GYŰJTŐKNEK

— A Francia Nemzeti Bank kérte a Magyar Nemzeti Bankot, hogy a leír érdeklődéssel kapcsolatban egy forint értékű 22.45 francia frankkal kibocsátson egyenlőnek.

* Árverés. Elárvereznek Debrecenben Elek 68 c. sz. a. 1948 október 23. napján délelőtt 10 órakor 4510 forint becsértékű szarvasmarhát, sertéseket és egyéb ingóságokat. Debrecen 1948 szeptember 20. Vannay, bir. v-hajló.

— Balmazújvárosban öv. Vincze Jenő meghamisította az örösi lapját és 30 kiló rozsot így örösi-tett meg. 200 forint pénzbüntetésre ítélt a bíróság.

— Felhívja a közéleti hivatal az üzemek dolgozóit, hogy zsebradérra való igényűket haladéktalanul jelentsék be Vöröshadsereg útja 28. szám alatt.

Értesítjük az igen tisztelt gazdaközönseget, hogy
Nyugati-utca 17. szám alatti telepünkön
mindentéle baromfi vásárlását
megkezdjük.
SKOT-MAGYAR KERESKEDELMI RT
Telefon: 501.

PÁRTÉLET

TAGOZATI PÁRTNAPOKAT

TART SZOMBATON A KIS-

GAZDA PÁRT

A Kisgazda Párt debreceni szervezete szombaton az értelemiségi, iparos és kereskedő tagozat részére pártnapot rendez, melyen a tagozati vezetők ismertetik a központi kiküldöttekkel folytatott megbeszélések eredményét. Valamennyi tagozat pártnapja október 23-án, szombaton délután 5 órakor kezdődik. Az értelemiségi tagozat a szervezete nagytermében, az iparos tagozat a kisteremben, a kereskedő tagozat pedig a tanácskozó teremben tartja meg értekezését, melyre az egyes tagozatok vezetősege ezúton hívja meg a párttagokat.

VASÁRNAP VÁLASZTMÁNYI

ÜLÉST TART A KISGAZDA

PÁRT

A Kisgazda Párt hajdúme gyel és debreceni szervezetének választmánya október 24-én, vasárnap délelőtt 10 órakor a debreceni központ nagytermében városi és megyei választmányi ülést tart. A megyei és debreceni szervezet szélesebbkörű vezetősége a legsürgősebb megőgazdasági munkák elvégzése után ekkor tartja első öszi értekezését, melyen a párt képviselői tartanak politikai és gazdasági tájékoztatót. Az értekezletre mind a megyei, mind a városi szervezet választmányának minden tagja feltétlenül és pontosan jelenjen meg.

PÉNTEKEN KULTURDELUTAN

A Kisgazda Párt debreceni szervezete az állandó érdeklődés és meg-megújuló siker mellett rendez meg kéthetenként színvonalas kulturdelutánjait. A legközelebbi kulturdelután október 22-én pénteken délután 5 órakor lesz a párt szervezet nagytermében, melyre a rendezőség ezúton is meghívja a párt tagjait és az érdeklődőket. Belépődíj nincs.

* Elárvereznek Józsa Elek utca 63-65. sz. házánál 1948 október hó 21. napján délelőtt 11 órakor 8820 forint becsértékű ingóságokat u. m. traktort, cséplőszekrényt, mászást, sertéseket. Vannay András bir. végrehajtó.

Isten szep gyermekágyak kaphatok

NYIRI-től, Piac-u. 7. udvarban

— A bírharmgyabajomi MASZOVOL-tól Rácz József beret. yótfalu lakos egy teherautó pótkereket, külső és belső gumit lopott el és szakt értékesíténi. A törvényszék büntetőegyesbírája 1 hónapi fogsázbüntetésre ítélté meg. eddigi fogsázbüntetését 8 napot vett ki-tűnt: nek a bíróság.

— Nem adja vissza az eladásra ívett ingóságokat Kendi Ferenc villanyszerelő, Nyugati utca 24. sz. alatti lakos, ezeckivül Fábán István debreceni Simonffy u. 39. sz. alatti lakostól pénzt vett fel szállításra, de a fát sem szállította le. Sikkasztás és család vétsége miatt 1 hónapi fogsázbüntetésre ítélté meg. dr. Illyés Gábor büntetőegyesbíró.

KERESKEDELMI NYOMTATVÁNYOKAT A Tiszántúli Könyv-

és Lapkiadó Rt-től Bajcsy-Zsilinszky u. 1. Bika-bérház.

* Szabászatot tanítok. kövér disznóért téli kabátot adok Papp női modelszalon, Szent Anna 12. üzlet.

— Az Árpádtérlek családi összejövetelén örömet szerzett a megjelenteknek az élvezetes műsor. Kürthy Károly hármas jelentést adott elő három kislány: Tóth Mária, Nábrádi Klára, Pócsi Ica nagy tetszés mellett. Giday Endréné, Szabó Istváné, Pusás Sándorné, Nagy Gyuláné és mások buzgógn fáradoztak az összejövetel sikeréért.

— Elfogják a hidegsegi és nagyonyki haláltábor vérengző nyilasait. A sopronmegyei Hídegségben 1946. éven végzett kintalások során 900 ember esontvaz került elő. Megállapították, hogy 1944 éven a Hídegség körében összehozott deportáltak között körül 300 tífusz tört ki. Az SS katonák és nyilasgyilkosok az embereket lemezáróllak és tomeszárba temették. Az életbenmaradtakat Nagyecenre viték. Ott 150 munkaszolgálatost mezoittek. A nyomozás eredményeként az államvédelmi hatóságoknak sikerült a vérengző nyilas parázsolgatók közül 12-öt kézrekeríteni. Ezek azóta válnak mennyien a nyilas időkben elrabolt holmik értékesítéséből éltek. (MTI)

— A közéleti és ügyosztály felhívja a zsirgyújtó husiparosokat, hogy az általuk begyűjtött zsiról az összesítő lapokat október hó 21-én a közéleti és ügyosztályhoz 28. II. e. 3. számú szobába felteljenül hozzák be. Továbbá felhívja az ügyosztály a husiparosokat, hogy akiknek az elszámolási könyvben zsrirkesztlet van, október 21-én elszámolás végett jelenjenek meg.

— Nyiregyháza Mitró György uszóolimpikonnak, aki nyiregyházi születésű és Nyiregyháza jára is kolait is, egy hold szőlőt adományozott.

— A vallás és közoktatásügyi miniszter 10 hajdúme gyei traktorállomás részére 100 kötetből álló kis könyvtárat adományozott.

— A berlini légszűrőszármu részvevő egyik amerikai szállítógép Frankfurt közelében kigyulladt és lezuhant, árom főnyi személyzete szörnyethalt.

— Darnó, Zseli és Lipót Győr-Moson megyei községek adóilletései versenyre hívták fel a megye többi községeit.

ISKOLAI NYOMTATVÁNYOKAT A Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt-től Bajcsy-Zsilinszky u. 1. Bika-bérház.

Stencil — Festék
HURAY, Tel: 6-66.

— Sikkasztás miatt feljelentést tett a Gyümölcskereskedő Beszerző és Értékesítő Csoportja egyik beszerzője ellen, aki burgonyavásárlásra átadott 3.500 forinttal nem tudott elszámolni.

— Csavargásért és munkakerüléért internálta a debreceni rendőrség Velődi József debreceni lakost.

KÖZSEGI NYOMTATVÁNYOKAT A Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt-től Bajcsy-Zsilinszky u. 1. Bika-bérház.

— Jöjjen táncolni vasárnap a Kisgazda Pártba (Arany Bika felémelet). Minden vasárnap 7 órától 10-ig összlánc.

HULLADÉKPIROSI GYŰJTÉS
JÖVEDELMEZŐ

— A debreceni rendőrség államvédelmi osztálya elfogta és őrizetbe vette Szébenyi Gábor esendő-örme-ter anarcsi lakost, aki 1944. nyarán Mérk községben a gettóba hurcolt emberekkel kegyetlenkedett. azokat megzsarolta. Szébenyi a rendőrség őrizetbe vette és átadják a népügyeseknek.

— Ma délután fél 4 órai kezdettel a MINSZ Diákzövetség felkérésére dr. Bihary József gimnáziumi tanár előadásokat tart a diákzövetség tanuló körj vezető tanfolyamon a Kereskedő Társulat dísztermében.

— Egy szegény, négy kisgyermek nevelésének gondjával küzdő anya elvállal mosást, surolást használt gyermekruháért. Kéri a jószívű emberek támogatása: Jóna Mária Kishegyesi-út; szükségleg 5-ik épület 78. ajtó.

TAKAREKOSKODJ A PAPIROSSÁK
EGYHÁZI NYOMTATVÁNYOKAT A Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt-től Bajcsy-Zsilinszky u. 1. Bika-bérház.

— Ha jól akar szórakozni, keresse fel minden vasárnap este 7 órakor a Kisgazda Párt nagytermét. Összlánc 7-től 10-ig.

— A kitűnt totó szelvényeidet legkésőbb pénteken küldd el, hogy szombaton a lottoigazgatóság totó osztályához beérkezzen.

KÖZGAZDASÁG

Ló- és szarvasmarhavásár

A tegnapi ló- és szarvasmarhavásár tekintettel arra, hogy az őszi mezőgazdasági munkák befejezéshez közelednek, igen élénk volt. Felhajtottak 402 darab lovat és 810 darab szarvasmarhát. Átlaglag összesen 531 marhalevelet, ebből 131 ló, 208 növédek és 192 szarvasmarha volt.

Az árak a következők: ló 4.500-tól 6.000 forintig, csikó 1.200-tól 2.000 forintig, vágó ló 400-tól 600 forintig. Borjut csak vásárlási engedély alapján lehet vásárolni, ára kilónként 3.70-4.20 forint között volt. A kicsontozni való szarvasmarhát darabonként másfélszer, kétezer forintot áron vásárolták fel a pesti kereskedők.

A fagy és aszály következtében károsult szántóterületek földadójának leszállítása tárgyában értekezési városi adóhivatal az érdekeiket, hogy aki a kalászos velenyekben fagy, vagy aszály következtében az 1948. gazdasági évben károsodást szenvedett, rendkívüli földadó engedélyben részesíthető, ha a vonatkozó rendelkezésben előírt feltételeknek megfelel. Feltételek: 1.) A város határában levő birtoka 15 holdat nem éri el, vagy ha éri a birtok kataszteri tiszta övedelme 150 koronát nem haladja meg. 2.) Jömnözűgű fekte földön 5 mészának, gyengébb minőségű sziklen és homokon 3 mázsánál nagyobb termése holdanként nem volt fagy, vagy aszály következtében. E két feltétel fennállása esetén úgy a tulajdonos, mint a bérleti karébejelentést megteheti a városi adóhivatal 42. sz. szobájában (Birtoknyilvartó) okt. 24-ig bejárando. Bejelentés okvetlen hozza magával a terménybeszolgáltatási lapát valamint a cséplési eredményt felülvizsgáló hivatalos iratokat. Városi Adóhivatal.

Felhívom a földtulajdonosok és bérleti figyelmét, hogy a földművelésügyi miniszter rendelete értelmében a gabonaművek részére szánt ve-ésterületen október 25-ig, a tavaszi vetésterületen pedig október 31-ig a kukoricatést és a kukorica-ázt betakarítást el kell végezni. Gazdálkodóknak.

Otthon a fiatalok számára nem áll megfélelő otthon rendelkezésre, a fiatalok bíróságába sokszor a törvényszék fogházában kénytelen elhelyezni felnőtt rabok közé az elhagyott, csavargó vagy kényszerből bűnös útra lépett fiatalokat. Több alakulat, társadalmi szerv foglalkozik a fiatalok alkalmatlanságával, de együttesen, karöltve eredményesebb munkát végezhetnek. A debreceni törvényszék a fiatalok bíróját, dr. Szabó András tanácsost, az erők, a sok-sok segítő szándék egyesítésének eszméjétől vezérelve, kérvén szóval fordul a városi közönséghez, a működő gyermekvédő egyesületekhez, az elhagyottakat gyámoltató szociális szervekhez, hogy a fiatalokat befogadó otthon és pártfogó egyesület alakítása érdekében tegyenek lépéseket. Ebben az ügyben október hó 21-én, csütörtökön délután 4 óra-
kor a törvényszék I. emelet 72. sz. szobájában értekezlet lesz amely bizonyára előbbre viszi a megvalósulás útját ez a nemes kezdeményezés.

1948. január 31-én amnesztiarendelet jelent meg a magyar köztársaság kijáratának elfordulójára. Az amnesztiarendelet végrehajtása most lezárult. A budapesti főállam-ügyészség területén 24.768, Debrecenben 7.697, Győrött 3.702, Pécsen 1.908, Szegeden 6.708, összesen 41.483 személyt részesítettek kegyelemben vagy szüntették meg ellenük a folyamatosan lévő eljárást.

Gyászrovat

Gyászír. Mély fájdalommal tudatjuk, hogy Szemán András szobagéd 23 éves korában hirtelen elhunyt. Temetése szerdán délután 3 óra-
kor lesz a Köztemető III. pavilonjában. Lakás: Nap u. 18. Dankó temető.

Női és férfi kabátszövet különlegességek nagy választékban

Balla Balázs szövet, bélések kereskedésében PIAC-U. 43. (Kapu alatt)

Ipari nyomtatványokat a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től

Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Bikabérbáz.

Lopások. Papp István György Veres utca 28. lakos kabátjától a DNYBY. tegepen ismeretlen juttat ellopott. 132 forintot. — Alkossos betörő békélt Szinye Béla Holb János úti lakásába és 4300 forint értékű ruháimát ellopott. — Mlle Lajos Gyulai utca 5. lakos kerékját ellopott a Pusokipalota udvaráról. — Nagy Lajos Kossuth utca 61. lakos fejlejtést teti ismeretlen juttat el. aki az újratka folyamán a ház kapujáról fedődobozokat, zárat, lakatot ellopott.

Uj helyiség- és színpadavató ünnepélyt rendez a Magánalkalmazottak Szabad Szakszervezete debreceni csoportja szombaton, október 23-án este fél 9 órai kezdettel Vöröshadsereg utca 22-24 számú helyiségében. Ez alkalommal Vágóselei Győzőné elmondja Polgár Gyula prólogját, megnyitó beszédet tart Szilas Hugó a kultúrzsakosztály vezetője, énekel a Magánalkalmazottak Enekkara. Az ünnepély kiemelkedő pontja lesz részletek előadása Madách „Ember tragédiája”-ból Kormos Lajos rendezésében, Lányi Barna, Blicier Vera, Szilas György, Baiathy Kálmán, Szilas István, Kóti Imre, dr. Szabó Ferenc Décsi Adárd, Kovács György, Baggossy Sándor, Jánosy József játsszák a főszerepeket.

Oajat és turót árdárgított. Az árfelelgyelet ellenőrei tetlen érték a Simonffy ucai tejpiacban Varga Dezsőné Szepeszege u. 4. szám alatt tíz forintért árulta. A tehénutóai is árdárgiást követelt el, 4 forintért adta kiüjtő. A tetlent árdárgító ellen megindították az eljárást.

MINDENFÉLE NYOMTATVÁNYOKAT A Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től Bajcsy-Zsilinszky utca 1. Bikabérbáz.

A KERESKEDŐ TÁRSULAT (KISOSZ) HIREI

Feséskereskedők 20.án, szerdán du. 5 óra-
kor adománszajla és mas fontos ügyekben üet tart. Fegyelmzettük a szakosztály tagjait, hogy saját érdekében annál is inkább jelenjenek meg, mert távolmaradásuknak következményeit viselni fogják. — Bazaros adoközösség pénteken du. 5 óra-
kor gyűlést tart. — Az oszeres szakosztály ma du. 5 óra-
kor rendez hávi taggyűlést tart a KISOSZ nagyteremben. Kérjük az oszeres kártarokat, hogy a fontos ügyekről a városi lakótelep felületén megieenni szíveskedjenek. — Felhívjuk azokat a keres-
márosokat, akik rádióközleményre, vagy zenét tartanak ügyekben, hogy 21.án csütörtökön du. 5 óra-
kor a M.K.K. u. 23. szám alatt felületen megjelenni szíveskedjenek. Az érdeklődő a zene-
szervezők szakosztályának megbízottjaival megátálgalja a zenéi megie-
sének keidet. Pontos megjelenést kérünk.

SZERVEZETI HIREK

Orvosszakosztály 23.án, szombaton du. 10 óra-
kor a Szociális Magyar Művelődési Társaság előadóterében (Vöröshadsereg utca 43.) rendezte a köz-
társadalmi Program 1. számú mű-
vények (szociális) művelődési, zenéi filozófiai dr. Pukánszky Béla professzor, el. rektor előadásaival, 2. dr. Sánha Kálmán előadásaival. — Orvosszakosztály felkéri tagjait, akik a falujáró akcióban részvenni kívánnak jelentkezzenek a szakosztály felé. — A hivatalos zenei szakosztály eleríti tagjait, hogy 1. hó 22-én du. 5 óra-
kor összejutást tart. — A FEKOSZ tavaszi szakosztály szerdán du. 5 óra-
kor a petroliumot igényelt okvetlenül jöjjen erre.

IPARTESTULETI HIREK

Lakatos szakosztály szerdai gyűlés, szövetkezeti gyűlés miatt emaradt, helyette szerdán 4 óra-
kor valakimányi taggyűlés lesz — Sűő szakosztály szerdán 5 óra-
kor tisztújítási-alkalmi kapcsolatos ügyekben üet tart. — Baddos szakosztály szerdán 5 óra-
kor fontos ügyben üet tart. — Kályhas szakosztály csütörtökön 6 óra-
kor anyagbeszélés üet tart. — Keményeszerő szakosztály csütörtökön du. 9 óra-
kor üet tart. pénzt mindenki hozzon magával.

Női és férfi kabátszövet különlegességek nagy választékban

Balla Balázs szövet, bélések kereskedésében PIAC-U. 43. (Kapu alatt)

Ipari nyomtatványokat a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től

Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Bikabérbáz.

tagjai, hogy szerdán fél 9 órai tíz-
percig a helyiségben lesz az akadémia-
nokban. — Bemutatók mindenki-
re kötelező. — Felhívjuk a lábbeli-
készítő iparosok figyelmét, hogy kézi-
telexes útványukat a testületnek a
hivatalos órák alatt vegyék át. —
Üveges szakosztály csütörtökön 4 óra-
kor fontos ügyben üet tart. Minden-
tag megjelenése kötelező.

Anyakönyvi hírek

Születések: Albecz Vendel alk. Már u. 8. fu István, Simon János (20. sz. Tóthot u. 56. leány) születés. Eljegyzések: Berki István (földmunk. k. Páltag 55. és Sós István Páltag 55. Filip István (gazdálkodó P. 25. és K. Katalin Bánk 79. Dombi Imre MÁV. Húsvétkor Bánk 67. és Keresztény Margi Hossznapár, Varga Miklós földművel. Szerényvári és Kovács Rozsa Lócsa u. 3. Nagy Zsigmond (m. n. Vámosperes és Siba Zsófia Vámosperes. Baláz István (m. Tóth. telep 56. és P. Nagy Zoltán Józsa. Házasság: Zsára Dénes pénzügyi szemész Kossuth u. 12. és Szabó Rozsa Malvin u. 25.

Halálcazások: Varga Ferencné Virag (Bézer k. 42. éves) Góhér u. 35. Blatner Árpád (egyházi ap. 7. k. 62 éves) Kishágyasi ut. 40. Ego h. 10. Lona ref. 12. napos Nyilas u. 14. Gy. J. 23.13.10. 23. éves Horváth Árpád, Orsz. Erzsébet (k. 1. hónap. 23. éves) Károly u. 2. Szabó Bertalan (ny. MÁV. leányzó k. 28. éves) Varg. k. u. 7. R. Margit (ref. mártus 25. éves) Magos György (ter 30.

SPORT

A Vasas 2:1 arányban legyőzte a Prágai Slavíát.

Törös, Károly sportfelügyelő

beszámolója a sportbizottságnak. A megyei sportbizottság elnöke Törös Károly sportfelügyelő, ügyvezető elnök beszámolója következik. A sportfelügyelő az elmúlt napokban Budapestben az OSH-ban edényes tárgyalásokat folytatott. A közéletben jobb dolgaiban és hajdu. megyei egyesület kap egyet az OSH-tól. Így sikerült elérni, hogy Balmazújváros 3000, Egerek 2000, Miskolc 2000, Kaba 2000, a DEAC 5000, a DSE 10.000, Hajdúhadház 5000, a debreceni MASOVLET 2000, a jász-
baktanyai sportklubok 8000 forintot gyűjtötték. A székely kutató-
és a közéletben megjerték.

A Dohánygyár sport munkaversenye hívta ki a Vagyongyárat

A megyei sportbizottság elnöke Törös Károly sportfelügyelő, ügyvezető elnök beszámolója következik. A sportfelügyelő az elmúlt napokban Budapestben az OSH-ban edényes tárgyalásokat folytatott. A közéletben jobb dolgaiban és hajdu. megyei egyesület kap egyet az OSH-tól. Így sikerült elérni, hogy Balmazújváros 3000, Egerek 2000, Miskolc 2000, Kaba 2000, a DEAC 5000, a DSE 10.000, a Hajdúhadház 5000, a debreceni MASOVLET 2000, a jász-
baktanyai sportklubok 8000 forintot gyűjtötték. A székely kutató-
és a közéletben megjerték.

A kerületi bajnokság állása

Table with 2 columns: Team name and score. Includes teams like Kievárd, Pos. az, Nyírbátor, Nagykálló, Némada, Dohánygyár, Kereke, DUSI, Tiszolók, VAOSZ, Balvány, Fehérgyarmat, PMAV, Mándok, Záhony, Kunmadaras.

II. osztály Debreceni csoport

Table with 2 columns: Team name and score. Includes teams like DDE II., Postás II., Duhangár II., Vámosperes, Rapce, Hajdúháza, MEMOS, DEAC II., Hajdúhadház, MASOVLET, FEKOSZ.

A röplabdabajnokságra október 23-án déli 12 órai lehet benyújtani a jelentkezést a Sporthivatalhoz. Ugyan-
kor 22-én délután 5 órai kezdettel a Sporthivatal helyiségében lesz a bajnokság sorozókla megv. a röplabdázakosztály vezetői pontosan jelenjenek meg.

A középiskolai labdarúgó bajnokság sorozása ma délután 5 óra-
kor kezdődik. A középiskolai labdarúgó csapatok vezetőinek pontos és feltétlen megjelenséget kell József.

Sipos két bajnokságot nyert. Németi indult és első lett. A magyar birkózó bajnokság második fordulóját vasárnap rendezték meg. A debreceni köz-
zál a kitűnő formában lévő Sipos az emelt vasárnapi bajnokságra üg-
ment megsejert a második bajnok, azaz Sipos. A középiskolai versenyben indult a nagy jönnére nyert a magyar bajnokságon.

A DVSE oklívóvasat 1000 aranyban kapott ki az ETO-tól a II. osztályú C&B mérkőzésen Tamás és Parkai kiütésével győzött, míg Blass pontozásos győzelmet szerzett a den-
cenek köz. Három kikaptak. Jelen-
pedig nem álltak ki a mérkőzésre a DVSE versenyzői közül.

A DVSE oklívóvasat 1000 aranyban kapott ki az ETO-tól a II. osztályú C&B mérkőzésen Tamás és Parkai kiütésével győzött, míg Blass pontozásos győzelmet szerzett a den-
cenek köz. Három kikaptak. Jelen-
pedig nem álltak ki a mérkőzésre a DVSE versenyzői közül.

A DVSE oklívóvasat 1000 aranyban kapott ki az ETO-tól a II. osztályú C&B mérkőzésen Tamás és Parkai kiütésével győzött, míg Blass pontozásos győzelmet szerzett a den-
cenek köz. Három kikaptak. Jelen-
pedig nem álltak ki a mérkőzésre a DVSE versenyzői közül.

SPORTKRÓNIKA

Olah Sára a DEAC jéles kosárlabda játékos a vasárnapi mérkőzésen bokarpedést szenvedett és néhány hétig játéka-
nem számíthat az egyeztet. — Szombaton a közp. sportvezetőknek érte-
kezlet lesz. Debrecenben. — A DVSE kerületbajnoksága ma délután 5 óra-
kor a Stadionban kezdődik meg. — A DEAC a jövőben minden kedden csütörtökön délután 5 órai kezdettel labdarúgó edéset. — A DVSE köz-
zál játékosai pénteken este 6 óra-
kor a sportcsarnokban jelennek meg. — Vasárnap csak az NB II. ben lesz a jé-
jes forduló, az NB I. es csapatok leg-
jobbje nem játszik mérkőzésre a va-
logatott mérkőzés miatt. — A D. Előre női és férfi kosárlabda csapata vasár-
nap Budapestben játszik.

HAZASÁGI ESZKÖZ (7)

ELADÓ egy nagyulak ten-
gerim ezüst ébörös u. 45.
7-359

ÉPÍTÉSI ANYAG (10)

DESZKA: léc, gerenda, e. e. r. p. és kupás, ajtó, ablak, ocaón eladó. Piac 45. II. 2. 10-250

JÁRMŰ (12)

KÉT darab 50x190 cm üveg-
sítő új eladó. Szent Anna-
u. 27. 10-254

INGATLANFORGALMI IRODA (22)

ELADÓ Bethlen úton nagy-
terű ház, istálló, kocsistá-
na. Simonffy utcán beko-
tázhó háromszoba ház.
Berecsényi u. 27. Góhér u.
33. bekothozható Zuzó u. 5.
22-235

ADÁS-VETEL VEGYES (14)

TÖFF ezüstöt készült órá-
t vasár. Polák Bajcsy Zil-
inszky u. 2. 12-36

BÚTOR SZÖNYEG (6)

REKAMÉK, fotelék, hencse-
rek, ósmi szontra mélyen
eszálított árban beszereshe-
tők Major káptalanai Pa-
terfia u. 26. 11. 3. — 5-1049

TERMENY. ELELMISZER (8)

CIRKOT veszek Szechenyi-
u. 22. Szepiúszem. 10. 24 — 81438

HAZASÁGI ESZKÖZ (7)

ELADÓ egy nagyulak ten-
gerim ezüst ébörös u. 45.
7-359

ÉPÍTÉSI ANYAG (10)

DESZKA: léc, gerenda, e. e. r. p. és kupás, ajtó, ablak, ocaón eladó. Piac 45. II. 2. 10-250

JÁRMŰ (12)

KÉT darab 50x190 cm üveg-
sítő új eladó. Szent Anna-
u. 27. 10-254

INGATLANFORGALMI IRODA (22)

ELADÓ Bethlen úton nagy-
terű ház, istálló, kocsistá-
na. Simonffy utcán beko-
tázhó háromszoba ház.
Berecsényi u. 27. Góhér u.
33. bekothozható Zuzó u. 5.
22-235

ADÁS-VETEL VEGYES (14)

TÖFF ezüstöt készült órá-
t vasár. Polák Bajcsy Zil-
inszky u. 2. 12-36

BÚTOR SZÖNYEG (6)

REKAMÉK, fotelék, hencse-
rek, ósmi szontra mélyen
eszálított árban beszereshe-
tők Major káptalanai Pa-
terfia u. 26. 11. 3. — 5-1049

TERMENY. ELELMISZER (8)

CIRKOT veszek Szechenyi-
u. 22. Szepiúszem. 10. 24 — 81438

FÖLD, TELEK (20)

ELSŐOSZTÁLYÚ föld. Epe-
ten 3. vagy 6. hold. eladó.
Útekezti Hátvan u. 12. 19-246

PENZ. TÁRS (23)

BETARISULNÉK vállalkozó,
üzemhez, üzlethez, 50.000.00.
Ajánlat. „Körteműködés”
sej. jelgére a kiadóba. 23-1468

ELVESZETT (24)

ELVESZETT egy vörös bika-
bőrű L. J. nyírtoj. bifozgá-
k. Megtaláló jutalom ele-
nben. (Fotóeset) Spandorf-
mezőreót. Csapó u. 14. 24-1

KISZAKADPARTI ÚJSÁG

Szerkesztési iroda: PÁLFY JÓZSEF
Kiadási iroda: SZIGETHY GYULA
Műszaki igazgató: SZIGETHY KÁROLY
Nyomja: TISZÁNTÚLI KÖNYV- ÉS LAPKIADÓ RT.